

Znak sprawy: ZP/7/2020

Słupsk, dnia 21.04.2020 r.

Do uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawę analizatorów dla potrzeb Akademii Pomorskiej w Słupsku.**

Akademia Pomorska w Słupsku zawiadamia, iż na zgłoszone pisemnie pytania udziela odpowiedzi w oparciu o art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych jak niżej:

Pytanie 1

Dotyczy: III Analizator immunochemiczny. Wymagane parametry. Lp.19 Prosimy o wyjaśnienie czy brak Lp.19 należy uznać za oczywistą omyłkę?

Odpowiedź:

Brak Lp.19 jest istotnie omyłką pisarską.

Pytanie 2

Dotyczy: III Analizator immunochemiczny. Wymagane parametry. Lp.20 Prosimy o wyjaśnienie, czy przez opis: "(...) oraz koszty wyrobów niezbędnych do uruchomienia analizatorów ponosi Wykonawca w tym odczynniki i materiały zużywalne do wykonania testów (...)" , Zamawiający rozumie dostarczenie po 1 opakowaniu odczynników, kalibratorów, kontroli i materiałów zużywalnych, do wykonania wymienionych testów?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga dostarczenia po 1 opakowaniu odczynników, kalibratorów, kontroli i materiałów zużywalnych, do wykonania wymienionych testów

Pytanie 3

Dotyczy: III Analizator immunochemiczny. Wymagane parametry. Lp.21 Prosimy o wyjaśnienie ile osób będzie brało udział w szkoleniu.

Odpowiedź:

W szkoleniu weźmie udział 6 osób

Pytanie 4

Dotyczy Załącznika nr 1.1 do SIWZ1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę w formularzu cenowym kolumny "Ilość szt./ kpl" na "Ilość opakowań / dierzawa w szt.", ponieważ dla materiałów za jednostkę miary przyjęto opakowanie handlowe ?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmian w formularzu cenowym "Ilość szt./ kpl" na zapis : Ilość szt./ kpl /Ilość opakowań

Pytanie 5

Dotyczy Załącznika nr 1.1 do SIWZ1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę w formularzu cenowym kolumny "Cena jednostkowa brutto (zł)" na "Cena 1 op. brutto (zł) / dzierżawa za m-c"?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę w formularzu cenowym "Cena jednostkowa brutto (zł)" na Cena jednostkowa brutto (zł)/ Cena 1 op. brutto (zł)

Pytanie 6

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy w formie pisemnej przy wykorzystaniu kwalifikowanego podpisu elektronicznego przez Wykonawcę? W obecnej sytuacji epidemii Urząd Zamówień Publicznych zachęca zamawiających do komunikowania się z wykonawcami za pomocą środków komunikacji elektronicznej. Kwalifikowany podpis elektroniczny ma skutek prawny równoważny podpisowi własnoręcznemu. Potwierdzenie tej zasady znajduje się w art. 78(1) kodeksu cywilnego, który zrównuje kwalifikowany podpis elektroniczny z podpisem własnoręcznym.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z art. 78¹ § 1 i 2 Kodeksu cywilnego w postępowaniu dopuszczalne jest zawarcie umowy w formie elektronicznej, zgodnie z którym do zachowania elektronicznej formy czynności prawnej wystarcza złożenie oświadczenia woli w postaci elektronicznej i opatrzenie go kwalifikowanym podpisem elektronicznym. Oświadczenie woli złożone w formie elektronicznej jest równoważne z oświadczeniem woli złożonym w formie pisemnej.

Pytanie 7

Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodanie we wzorzec umowy następującego postanowienia?

Poza zmianami umowy dopuszczonymi w art.144 ust.1 Pzp dopuszcza się możliwość zmian postanowień zawartej umowy, mając na uwadze aktualną pandemię wirusa SARS-CoV-2, związaną z tym sytuację globalnego zagrożenia zdrowia oraz dynamicznie zmieniające się okoliczności zewnętrzne, na które Wykonawca nie ma wpływu (w tym ograniczenia nakładane przez państwa dotknięte pandemią), stanowiące okoliczność o charakterze tzw. siły wyższej, Strony zgodnie postanawiają, że w czasie trwania pandemii dokonywanie napraw Urządzenia będzie uzależnione od aktualnej sytuacji epidemiologicznej w kraju i za granicą oraz związanych z tą sytuacją okoliczności, w tym w szczególności od dostępności części zamiennych do Urządzenia, dostępności zdolnych do przeprowadzenia naprawy inżynierów serwisowych i faktycznej możliwości bezpiecznego dla pacjentów, personelu Kupującego oraz inżynierów serwisu Wykonawcy przeprowadzenia naprawy Urządzenia w miejscu jego funkcjonowania. Strony niniejszym akceptują, że czas naprawy może ulec przedłużeniu, a sama naprawa może zostać odroczone w czasie

Z uwagi na wyjątkowość sytuacji, jaką jest wybuch pandemii SARS-CoV-2, oraz dynamicznie zmieniające się okoliczności zewnętrzne, na które Wykonawca nie ma wpływu, w tym: potencjalnie ograniczoną dostępność wybranych usług związaną z nagłym i niemożliwym do przewidzenia zwiększeniem światowego zapotrzebowania na wyroby medyczne do diagnostyki in vitro oraz podejmowane przez państwa dotknięte epidemią – w tym Polskę – środki profilaktyczne i zaradcze, takie jak: zamknięcie granic i ograniczenie międzynarodowego transportu, zwiększone kontrole na lotniskach i granicach, a także inne dodatkowe obowiązki nakładane na producentów i dystrybutorów

produktów w sektorze ochrony zdrowia, stanowiące okoliczność o charakterze tzw. siły wyższej, złożone przez Zamawiającego zamówienia mogą nie zostać zrealizowane lub mogą zostać zrealizowane w późniejszym terminie. Wykonawca zobowiązuje się informować Zamawiającego niezwłocznie i na bieżąco o wszelkich trudnościach związanych ze zrealizowaniem zamówionych usług.

Odpowiedź:

Zamawiający uchyla dotychczasowe brzmienie § 8 załącznika nr 4 do SIWZ (projekt umowy) i nadaje mu nowe brzmienie o treści :

1. Zamawiający przewiduje możliwość zmian umowy w sytuacji:

1) **terminu realizacji**, na skutek wystąpienia jednej z następujących okoliczności:

- a) zaistnienia siły wyższej,
- b) wstrzymania dostawy (realizacji umowy) z powodu okoliczności związanych z wystąpieniem COVID-19, o ile taki wpływ wystąpił w trybie i na zasadach wskazanym w art. 15 r. ustawy z dnia 31 marca 2020 r. o zmianie ustawy o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych oraz niektórych innych ustaw (Dz. U z 2020 poz. 567); w przypadku uchylecia lub zmiany ww. przepisów po dniu złożenia ofert stosuje się według wyboru stron zarówno przepisy nowe oraz dotychczasowe w brzmieniu na dzień składania ofert.
- c) terminu usunięcia wad i usterek z przyczyn wskazanych w lit. a-b;
- o ile okoliczności te powodują konieczność zmiany terminu i zmiany w tym zakresie będą dokonane, z uwzględnieniem okresów niezbędnych do przesunięcia terminu wykonania umowy.

Strony określają , że przez siłę wyższą w rozumieniu lit. „a” rozumieją okoliczności niemożliwe do przewidzenia w chwili zawierania umowy, niezależne od woli stron, na których powstanie żadna ze stron nie miała wpływu i których powstaniu nie mogła zapobiec. Za siłę wyższą uważa się w szczególności: klęski żywiołowe, katastrofy, mobilizację, embargo dotyczącego dostaw i usług przedmiotu umowy, zamknięcie granic dla przepływu towarów i usług dotyczącego przedmiotu umowy. Wykonawca dotknięty działaniem siły wyższej jest zobowiązany do niezwłocznego powiadomienia o tym fakcie Zamawiającego

2) zmiany **ceny**:

- a) na skutek zmiany po dniu złożenia oferty obowiązującego podatku od towarów i usług VAT, o ile okoliczności te powodują konieczność zmiany ceny wykonania przedmiotu umowy w całości lub części, wg obowiązujących stawek podatku VAT, przy czym cena netto jest stała przez cały okres obowiązywania umowy,
- b) podatku akcyzowego, cła na podstawie odrębnych przepisów, które wejdą w życie po dniu złożenia oferty, a przed dniem wykonania przez Wykonawcę przedmiotu umowy w całości lub części, jeżeli wskutek zmian koszty Wykonawcy ulegną odpowiedniemu zwiększeniu bądź zmniejszeniu; wynagrodzenie Wykonawcy

zostanie matematycznie przeliczone przy uwzględnieniu zmian wskazanych w zdaniu pierwszym;

- jeżeli zmiany te będą miały wpływ na koszty wykonania zamówienia przez Wykonawcę; **sposobu spełnienia świadczenia** w przypadku gdy:

- a) z powodu okoliczności i na zasadach wskazanych w ust. 1 lit. c, który to zapis stosuje się odpowiednio;
 - b) gdy zaofferowany sprzęt lub urządzenie w ofercie został wycofany z produkcji lub dystrybucji, Zamawiający dopuszcza możliwość zamiany sprzętu na wersję o parametrach technicznych i funkcjonalnych nie gorszych niż określonych przez Wykonawcę w ofercie, w takim przypadku zmiana nie powoduje wzrostu ceny ofertowej, terminu wykonania i innych warunków udzielenia zamówienia zawartych w SIWZ; Wykonawca jest zobowiązany wykazać w formie pisemnej, iż sprzęt określony w § 1 umowy został wycofany z produkcji (dystrybucji) lub producent sprzętu zaprzestał jego produkcji; Wykonawca zobowiązany jest przekazać wydany przez producenta lub dystrybutora dokument z oświadczeniem o wycofaniu z produkcji lub dystrybucji zaofferowanego sprzętu, Wykonawca jest zobowiązany jednocześnie przedstawić propozycję zmian zaofferowanego urządzenia lub sprzętu przy uwzględnieniu parametrów nie gorszych niż w złożonej ofercie.
2. Zmiany dokonywane są poprzez złożenie wniosku o zmianę w formie pisemnej przez jedną ze Stron wraz z określeniem zmiany, podaniem uzasadnienia, czasu wykonania zmiany.
 3. W żadnym wypadku postanowień ust. 1 nie należy interpretować jako udzielenie dowolnej ze stron roszczenia do żądania zmiany umowy, a jedynie możliwość dokonania zmiany umowy.
 4. Każda zmiana umowy musi być dokonana na piśmie w formie aneksu pod rygorem nieważności oraz wymaga zgody drugiej strony.

Pytanie 8

Par. 4 ust. 4 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na to, aby termin płatności był liczony od daty wystawienia faktury?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę § 4 ust. 4 załącznika nr 4 SIWZ (projektu umowy).

Pytanie 9

Par. 5 ust. 2 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę słowa „bezpłatny” na „w ramach wynagrodzenia”?

Odpowiedź:

Zamawiający uchyła dotychczasowe brzmienie § 5 ust. 2 załącznika nr 4 SIWZ (projektu umowy) i nadaje nowe brzmienie :

W ramach gwarancji Wykonawca zapewnia bezpłatny, tzn. w ramach ceny wskazanej w § 4 ust. 4 - serwis gwarancyjny na odebrany przez Zamawiającego przedmiotu umowy przez cały okres gwarancji. W ramach serwisu gwarancyjnego Wykonawca wykonana bezpłatnie wszelkie czynności niezbędne do zapewnienia prawidłowego funkcjonowania sprzętu lub urządzeń oraz wykona

niezbędne przeglądy okresowe w terminach zaleconych przez producenta, w tym Wykonawca zapewni niezbędne: materiały eksploatacyjne, personel, / robocizny/inne usługi itp. – dotyczy serwisu i przeglądów .

Pytanie 10

Par. 5 ust. 5 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na to, by obowiązek wymiany dotyczył wyłącznie wadliwego elementu, a nie całego aparatu?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę § 5 ust. 5 załącznika nr 4 SIWZ (projektu umowy).

Pytanie 11

Par. 6 ust. 1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie postanowienia w brzmieniu:
„Zamawiający może w każdym czasie odstąpić od żądania zapłaty przez Wykonawcę kary umownej.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę § 6 ust. 1 załącznika nr 4 SIWZ (projektu umowy) w zakresie wskazanym przez Wykonawcę, z zastrzeżeniem dokonania zmian jak w odpowiedzi na pytanie 12.

Pytanie 12

Par. 6 ust. 1 lit. a - b Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę słowa „opóźnienia” na „zwłoki”?

Odpowiedź:

Zamawiający uchyla dotychczasowe brzmienie § 6 ust. 1 załącznika nr 4 SIWZ (projektu umowy) i nadaje nowe brzmienie :

„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

- a) za opóźnienie w terminowej realizacji przedmiotu umowy w wysokości 0,2% określonej w § 4 ust. 1 ceny brutto za każdy dzień zwłoki w stosunku do terminu wskazanego w § 3 ust. 1 umowy,
- b) za opóźnienie w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze lub wad ujawnionych w okresie gwarancji – w wysokości 0,1% określonej w § 4 ust. 1 ceny brutto za każdy dzień zwłoki,
- c) za odstąpienie od umowy przez Wykonawcę lub Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy – w wysokości 20% łącznej ceny brutto określonej w § 4 ust. 1 umowy,”

Pytanie 13

Par. 9 Czy Zamawiający jako administrator danych osobowych, które mogą znajdować się na aparatach będących przedmiotem zamówienia i do których w związku z prawidłową realizacją obowiązków wynikających z umowy o udzielenie zamówienia publicznego, tj. przyłączenie do sieci, dokonywanie przeglądów, świadczenie usług serwisowych może mieć dostęp Wykonawca, wyrazi

zgodę na zawarcie umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych? Umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych zawarta zostałaby z Wykonawcą jako procesorem wg załączonego wzoru.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy w trybie i w zakresie wynikającym art. 28 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str.1), przy czym treść umowy będzie uzgodniona po zawarciu umowy na realizację przedmiotu zamówienia z zachowaniem ww. przepisów, dotyczy to również załączonego wzoru umowy w zakresie nienaruszającym ww. przepisy oraz przepisy powszechnie obowiązujące.

Pytanie 14

Dotyczy: III Analizator immunochemiczny. Wymagane parametry. Lp. 15

Czy Zamawiający dopuści konfekcjonowanie po 60 testów dla dwóch pozycji t-Tau, p-Tau.

Odpowiedź:

Tak.

Ponadto Akademia Pomorska w Słupsku, jako Zamawiający zawiadamia, iż na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje zmiany SIWZ w poniższym zakresie:

1) Załącznik nr 4 do SIWZ § 1- PRZEDMIOT UMOWY

Zamawiający uchyła dotychczasowe brzmienie § 1 załącznika nr 4 SIWZ (projektu umowy) i nadaje nowe brzmienie :

1. Przedmiotem umowy jest dostawa analizatorów dla potrzeb Akademii Pomorskiej w Słupsku na warunkach określonych w specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz ofercie Wykonawcy z dnia, stanowiącej załącznik nr 1 do niniejszej umowy.
2. Przedmiot zamówienia obejmuje dostawę wraz z transportem nowego i fabrycznie (bez cech używalności) zapakowanego przedmiotu umowy, pochodzącego z bieżącej produkcji (nie starszy niż 2019), wraz z jego rozładunkiem i wniesieniem do miejsc wskazanych w siedzibie Zamawiającego.
3. Przedmiot umowy obejmuje także przeszkolenie personelu Zamawiającego z zakresu podstawowej obsługi i konserwacji sprzętu, szkolenie odbędzie się w siedzibie Zamawiającego w wymiarze co najmniej 4 godzin.
4. Dostarczony przedmiot umowy powinien posiadać karty gwarancyjne i instrukcje obsługi w języku polskim oraz dokumenty wymagane obowiązującymi przepisami prawa. Dostarczony przedmiot umowy oznakowany winien być symbolem CE zgodnie z wymogami określonymi w

Rozporządzeniu Ministra Rozwoju z dnia 2 czerwca 2016 r. w sprawie wymagań dla sprzętu elektrycznego (Dz.U. z 2016 r. poz. 806).

2) Załącznik nr 4 do SIWZ § 2- WYKONANIE UMOWY pkt. 4

Zamawiający uchyla dotychczasowe brzmienie **§ 2 pkt. 4** załącznika nr 4 SIWZ (projektu umowy) i nadaje nowe brzmienie :

W przypadku uwag dotyczących przedmiotu umowy lub stwierdzonych wad przedmiotu umowy, Zamawiający wyznaczy Wykonawcy sposób oraz termin usunięcia wad lub usterek. Wykonawca jest zobowiązany do usunięcia wad i usterek w terminie 5 dni od dnia odbioru.
W przypadku wad istotnych przedmiot umowy uznaje się za nieodebrany.

3) Załącznik nr 4 do SIWZ § 4- WYNAGRODZENIE ORAZ WARUNKI PŁATNOŚCI

Zamawiający uchyla dotychczasowe brzmienie **§ 4** załącznika nr 4 SIWZ (projektu umowy) i nadaje nowe brzmienie :

1. Za wykonanie przedmiotu umowy łączne wynagrodzenie Wykonawcy zgodnie z przyjętą ofertą wynosi:

wartość brutto: zł

(słownie :zł)

Powyższe wynagrodzenie obejmuje wszystkie elementy cenotwórcze wynikające z zakresu i sposobu realizacji przedmiotu umowy.

2. Podstawą wystawienia faktury przez Wykonawcę jest podpisany przez obie strony protokół zdawczo-odbiorczy, o którym mowa w § 2 ust. 2 i 3 umowy, potwierdzający wykonanie przedmiotu umowy bez zastrzeżeń.
3. W przypadku wykrycia przez Zamawiającego wad po podpisaniu protokołu zdawczo-odbiorczego, a przed upływem terminu płatności poprawnie wystawionej faktury VAT, Zamawiającemu przysługuje prawo wstrzymania płatności do czasu usunięcia wykrytej wady.
4. Płatność z tytułu realizacji niniejszej umowy będzie realizowana po dostawie i przekazaniu przez Wykonawcę oryginału protokołu zdawczo-odbiorczego oraz prawidłowo wystawionej faktury VAT w terminie do 30 dni od daty dostarczenia tych dokumentów Zamawiającemu. Faktura powinna zawierać nr umowy.
5. Za dzień zapłaty rozumie się dzień obciążenia rachunku Zamawiającego.
6. Zamawiający będzie dokonywał płatności z zastosowaniem mechanizmu podzielonej płatności, o którym mowa w art. 108a ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (tekst jedn.: Dz. U. z 2018 r. poz. 2174 z późn. zm.), jeżeli usługa objęta niniejszą umową będzie mieściła się w zakresie nabycia towarów i usług z załącznika nr 15 do ustawy o podatku od towarów i usług, a w fakturze dokumentującej tę usługę, kwota należności ogółem stanowi kwotę, o której mowa w art. 19 pkt 2 ustawy z dnia 6 marca 2018 r. - Prawo przedsiębiorców.

Zamawiający ma możliwość dokonania płatności z zastosowaniem mechanizmu podzielonej płatności również w przypadkach innych niż te, o których mowa w zdaniu poprzednim.

7. Wykonawca przy realizacji umowy zobowiązuje posługiwać się rachunkiem rozliczeniowym, o którym mowa w art. 49 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. Prawo Bankowe (tekst jedn.: Dz.U. z 2019 r. poz. 2357 z późn. zm.) zawartym w wykazie podmiotów, o którym mowa w art. 96b ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług. W przypadku gdy Wykonawca wskaże na fakturze numer rachunku bankowego nie widniejący w wykazie podatników, o którym mowa w art. 96b ust. 1 ustawy o podatku od towarów i usług, Zamawiający uprawniony jest do dokonania płatności na rachunek bankowy widniejący w tym wykazie ze skutkiem prawidłowej realizacji zobowiązania Zamawiającego w zakresie płatności za Przedmiot Umowy.
8. Wykonawca może wystawiać ustrukturyzowane faktury elektroniczne w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 9 listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-prywatnym (Dz. U. z 2018 r., poz. 2191, dalej – „Ustawa o Fakturowaniu”).
9. W przypadku wystawienia faktury, o której mowa w ustępie poprzednim, Wykonawca jest obowiązany do wysłania jej do Zamawiającego za pośrednictwem Platformy Elektronicznego Fakturowania.
10. Wystawiona przez Wykonawcę ustrukturyzowana faktura elektroniczna winna zawierać elementy, o których mowa w art. 6 Ustawy o Fakturowaniu, a nadto faktura ta, lub załącznik do niej musi zawierać numer Umowy i zamówienia, których dotyczy.
11. Ustrukturyzowaną fakturę elektroniczną należy wysłać na następujący adres Zamawiającego: NR PEPPOL:.....
12. Za chwilę doręczenia ustrukturyzowanej faktury elektronicznej uznawać się będzie chwilę wprowadzenia prawidłowo wystawionej faktury, zawierającej wszystkie elementy, o których mowa w ust. powyżej, do konta Zamawiającego, w sposób umożliwiający Zamawiającemu zapoznanie się z jej treścią.

4) Załącznik nr 4 do SIWZ § 5 pkt 8 WARUNKI GWARANCJI, SZKOLENIE

Zamawiający uchyla dotychczasowe brzmienie § 5 pkt 8 załącznika nr 4 SIWZ (projektu umowy) i nadaje nowe brzmienie :

Gwarancją Wykonawcy nie są objęte wady, usterki lub awarie sprzętu wynikłe na skutek:

- a) eksploatacji niezgodnej z przeznaczeniem lub instrukcją obsługi;
- b) mechanicznego uszkodzenia;
- c) niedozwolonych napraw, przeróbek lub zmian konstrukcyjnych;
- d) zdarzeń losowych, jak np. pożar, powódź, zalanie.

Strony przyjmują domniemane , że wada powstała z przyczyny tkwiącej w wykonanym przedmiocie umowy, a ciężar udowodnienia faktu, że wada wystąpiła z przyczyn obciążających Zamawiającego lub osobę trzecią spoczywa na Wykonawcy.



5) Załącznik nr 4 do SIWZ § 5 pkt 12 WARUNKI GWARANCJI, SZKOLENIE

Zamawiający uchyla dotychczasowe brzmienie § 5 pkt 12 załącznika nr 4 SIWZ (projektu umowy) i nadaje nowe brzmienie :

Serwis gwarancyjny świadczony będzie przez Firmę - zgodnie z załącznikiem nr 1 do umowy.

Do każdego urządzenia, systemu lub oprogramowania zostanie wystawiona karta gwarancyjna, w rozumieniu art. 577, art. 577¹ oraz art. 577² kodeksu cywilnego, z tym że brak tego dokumentu nie zwalnia Wykonawcy z odpowiedzialności z tytułu gwarancji określoną niniejszą umową i w takim przypadku umowa stanowi dokument gwarancyjny.

6) Pkt. IX.SIWZ- MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT otrzymuje nowe brzmienie:

1. Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć za pośrednictwem platformy zakupowej pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/apsl.edu> w terminie najpóźniej do dnia **11.05.2020 r. do godz. 10.00.**
2. **Otwarcie ofert nastąpi w dniu 11.05.2020 r.** budynek Wydziału Filologiczno- Historycznego, pokój nr 59, ul. Arciszewskiego 22a (76-200) Słupsk **o godzinie 10.10 za pomocą platformy zakupowej.**
3. Niezwłocznie po otwarciu ofert zamawiający zamieści na stronie www.apsl.edu.pl informacje dotyczące:
 - 1) kwoty, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia,
 - 2) firm oraz adresów wykonawców, którzy złożyli oferty w terminie,
 - 3) ceny, terminu wykonania zamówienia, okresu gwarancji i warunków płatności zawartych w ofertach.

KIEROWNIK
Biura ds. Funduszy Zewnętrznych

mgr Emilia Simonowicz

Załączniki:

- 1) SIWZ-modyfikacja z dnia 21.04.2020
- 2) Załącznik nr 1 i 1_1 do SIWZ- modyfikacja z dnia 21.04.2020
- 3) Załącznik nr 4 do umowy- modyfikacja z dnia 21.04.2020
- 4) Załącznik do pytania nr 13